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Úvod 
 
I. Vývoj původce archivního fondu 

Převážně německou obec Červenou tvořilo několik domů na návsi a ostatní domy byly 
v okolí vsi a některé vzdáleny až dvě hodiny cesty. K obci patřily osady Lídlovy Dvory - Horní a 
Dolní, Kaisrův Dvůr a Vogelsang. Podle sčítání lidu v roce 1930 zde bydlelo 501 obyvatel. Za II. 
světové války se počet zvýšil asi na 600. Byly zde 2 obchody a asi 5 hostinců, kovář, několik 
jiných řemesel a škola. 

Podle původních zpráv se v obci začalo vyučovat v roce 1819. Nejprve se vyučovalo každý 
týden na jiném statku. Později byla škola umístěna do domku, kde se sušil len. Další přestěhování 
školy bylo do přístavku u domu čp. 2, který byl k tomuto účelu vystavěn. Vlastní školní budova 
byla postavena někdy v letech 1876-1886. Škola byla nejdříve jednotřídní, ale protože počet žáků 
stále vstoupal, stala se brzy dvojtřídní. Škola měla vždy 70-90 žáků. 

 
Německá obecná škola Červená skončila svou činnost v květnu 1945. Německé obecné 

školy byly zrušeny výnosem MŠO poř. č. 90 z 16. 10. 1945. 
 

 
II. Vývoj a dějiny archivního fondu 
 Archiválie byla vyčleněna z  fondu Základní devítiletá škola Červená (EL NAD 1992) 
v roce 2012 a byl založen nový EL NAD. 
 
 
III. Archivní charakteristika archivního fondu 
 Časový rozsah fondu je 1919-1944. Jazyk archiválie je německý a fyzický stav je dobrý. 
 

V archivním fondu se nedochovaly knihy zápisů z porad, třídní výkazy a podací protokoly 
z celého období existence školy. 

 
Při pořádání fondu nebyla provedena žádná vnitřní skartace.  
 

 
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu 
 Archivní fond tvoří pouze školní kronika.  
 
 
V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení archivní pomůcky 

Archivní fond zinventarizovala a archivní pomůckou opatřila v roce 2012 ve Státním 
okresním archivu Klatovy Eva Ulrichová. 
 
 
 
V Klatovech 23. 11. 2012 Eva Ulrichová 
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Příloha: Seznam použitých zkratek 
 
EL NAD – evidenční list Národního archivního dědictví 
SOAP – Státní oblastní archiv v Plzni  
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Inv. č. Obsah               Časový rozsah       Evid. 
                jedn. 
 
 Úřední knihy 
 
  Ostatní knihy 
 

1  Školní kronika 1919-1944 K 1  
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